

ERRATA CORRIGE in data 04.10.2018

Al punto 7.2 e 7.3 del disciplinare di gara il CPV 34144200-0 deve essere sostituito dal CPV 34144000-08.